
В Кемеровской области перед судом предстанет подросток из города Мыски, ударивший знакомого ножом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего жителя города Мыски, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, в марте текущего года обвиняемый встретился с 18-летним местным жителем по просьбе последнего. Разговор у молодых людей зашел об их общем знакомом, который обещал обвиняемому в обмен на его дорогой смартфон два более простых мобильных устройства, однако передал только один. Юноша стал заступаться за знакомого, на этой почве между ними произошел словесный конфликт, в ходе которого подросток ударил собеседника ножом в ногу. После чего потерпевший самостоятельно добрался до дома, где родственники вызвали ему «скорую помощь». Подросток со следствием сотрудничал, вину признал полностью. Следует отметить, что ранее в поле зрения правоохранительных органов он и его семья не попадали.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1253462>